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Η Μητρόπολη Καστορίας ευχαρίστησε τους 
χορηγούς, βοηθούς και εθελοντές στο έργο των 
Κατασκηνώσεων
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καστορίας

Το βράδυ της Τρίτης 8 Οκτωβρίου 2024, ο Σεβ. Μητροπολίτης 
Καστορίας κ. Καλλίνικος παρέθεσε δείπνο, ως ένδειξη 
ευχαριστίας, σε όλους τους εθελοντές βοηθούς και τις 
εθελόντριες μαγείρισσες των φετινών περιόδων της 
Κατασκήνωσης της Ιεράς Μητροπόλεως Καστορίας.

Με την ευκαιρία της επιβράβευσης των εθελοντριών της Κατασκηνώσεως της 
Ιεράς Μητροπόλεως Καστορίας, ας σημειωθεί, ότι οι φετινές Κατασκηνώσεις 
λειτούργησαν και ολοκληρώθηκαν με μεγάλη επιτυχία, στις φιλόξενες 
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κατασκηνωτικές εγκαταστάσεις του Δήμου Άργους Ορεστικού στο Βογατσικό.

Συμμετείχαν, σε διαφορετικές περιόδους περίπου 350 νέοι, νέες και παιδιά από την 
Μητροπολιτική μας Περιφέρεια.

Η φετινή κατασκήνωση είχε τον τίτλο «Κατ΄οίκον Εκκλησία» και αφιερώθηκε στις 
αγίες οικογένειες, όπως του Αγίου Γρηγορίου του Παλαμά, του Αγίου Βασιλείου 
του Μεγάλου, του Αγίου Μεγαλομάρτυρα Ευσταθίου κ.α.

Από τις 3 έως 9 Ιουλίου διήρκησε η Α’κατασκηνωτική περίοδος για τα κορίτσια 
Γυμνασίου και Λυκείου, από τις 10 έως 15 Ιουλίου η Β΄ περίοδος για τα κορίτσια 
Δημοτικού, από τις 16 έως 22 Ιουλίου η Γ’ περίοδος για τα αγόρια του Γυμνασίου 
και του Λυκείου και από τις 24 έως 28 Ιουλίου η Δ’ περίοδος για τα αγόρια του 
Δημοτικού.

Ο Σεβ. Μητροπολίτης κ. Καλλίνικος έδειξε όλη την περίοδο των 
Κατασκηνώσεων το ανύστακτο ενδιαφέρον του, με τις συχνές επισκέψεις, δίνοντας 
βαρύτητα στην σωστή, νόμιμη, ασφαλή και εκκλησιαστική λειτουργία της 
Κατασκήνωσης.

Οι Κατασκηνώσεις λειτουργούν στα πλαίσια του Γραφείου Νεότητος, με υπεύθυνο 
Νεότητος τον Αρχιμ. π. Στέφανο Σχοινά. Αρχηγοί των φετινών κατασκηνώσεων 
ήταν ο Αρχιμ. π. Παύλος Λαζόγκας, για τα αγόρια, και ο Πρωτοπρ. π. Χρήστος 
Μεσημέρης με την Πρεσβυτέρα Αναστασία Μεσημέρη-Γκοτζαμάνη για τις 
περιόδους των κοριτσιών. Υπαρχηγοί οι Παναγιώτης Λιάνος, Παναγιώτης Γκίτσος, 
Θεοδώρα-Έλλη Ζωηρού και Αναστασία Λάιου και ο π. Πασχάλης Τσαγκόπουλος.

Κατά την έναρξη και λήξη κάθε περιόδου, ο Σεβασμιώτατος κ. Καλλίνικος 
ευχαρίστησε τον Δήμαρχο Άργους Ορεστικού κ. Παναγιώτη Κεπαπτσόγλου για την 
παραχώρηση των κατασκηνωτικών εγκαταστάσεων και για την προετοιμασία της 
άριστης και ασφαλούς φιλοξενίας, ενώ κατά την κατασκηνωτική εκδήλωση στις 
26 Ιουλίου, ο Σεβασμιώτατος ανακήρυξε τον κ. Δήμαρχο ως επίτιμο Αρχηγό των 
Κατασκηνώσεων.

Επίσης κατά την ίδια εκδήλωση, αφού προβλήθηκαν βίντεο από παλαιότερα 
κατασκηνωτικά έτη, τα παιδιά αφιέρωσαν τραγούδια στον Σεβασμιώτατο και τον 
κ. Δήμαρχο, και ο κ. Δήμαρχος παρέλαβε το αρχιερατικό γράμμα του 
Σεβασμιωτάτου και μια αναμνηστική φωτογραφία.

“Η Ιερά Μητρόπολη Καστορίας και ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Καλλίνικος, 
ευχαριστεί δημοσίως, τον Δήμο Άργους Ορεστικού και τον Δήμαρχο κ. Παναγιώτη 
Κεπαπτσόγλου, τους αρωγούς και χορηγούς των φετινών Κατασκηνώσεων ήτοι: 
τους αδελφούς Χρήστο και Στέργιο Τσούκα, την κ. Αθηνά Γιοβανοπούλου, τον κ. 
Πέτρο Κούστα, την κ. Καλλιόπη Μόσχου, την κ. Σοφία Σιαραφέρα, τον κ. 



Χαράλαμπο Παπαδόπουλο, τα Πολυκαταστήματα «Υπέρ Γρηγοριάδη», τα νερά 
Γράμμου «Αρρένα», τις επιχειρήσεις «Υφαντίδης», «Θεά Δήμητρα», και «Finale 
Patisserie» και τον Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων του 3ου Δημοτικού Σχολείου 
Καστοριάς. Επίσης στην Πυροσβεστική Υπηρεσία Καστοριάς για τις συχνές 
επισκέψεις και τους προληπτικούς ελέγχους.

Τους υπευθύνους της Κατασκήνωσης, τους ομαδάρχες και τα στελέχη, τις 
εθελόντριες μαγείρισσες, για την αφιέρωσή τους στο έργο αυτό της Εκκλησίας, 
εξαιρέτως δε εξαιρέτως δε τις κυρίες Ελένη Βλαχοδήμου, Ευαγγελία 
Παπαγεωργίου, Μαρία Αρβανιτάκη και Χριστίνα Σχοινά, τους εθελοντές κυρίους 
Δαμιανό Κεφαλά, Κυριάκο Ραφαηλίδη, Πέτρο Γκοσλιόπουλο, Χρήστο Βέργο, Γιώργο 
Δορδομούζη, Στέφανο Αρμένη και την εταιρεία «Kostareliς Energy Solutions», τον 
νοσηλευτή κ. Γεώργιο Σμέρνο και όλους όσους συνέβαλαν στην άριστη λειτουργία, 
οργάνωση και επιτυχία των Κατασκηνώσεων.

Ευχαριστίες κυρίως απευθύνονται στους γονείς, που εμπιστεύονται τα παιδιά τους 
να συμμετάσχουν στις κατασκηνώσεις της Ιεράς Μητροπόλεως, όπου διδάσκονται 
την εκκλησιαστική παράδοση και κοινωνική ζωή”, αναφέρει η σχετική ανακοίνωση.








